



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

изх. № 13ФФ 6871 (3) / 15.08.13 Г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 13Ф6871(2)/13.08.2013г. от кандидат за участие в процедура, за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Текущ ремонт на пътни настилки на територията на град Пловдив” **със следните въпроси:**

Въпрос №1. От описанието на видовете СМР с номера N1, 2, 3 и 4, както и от запис в: „4. Обхват на предмета. Ремонтните работи включват: Пътни работи. Ремонт на асфалтова настилка” става ясно, че повреденото място ще бъде изрязано машинно (посредством фугорези – за оформяне на страните и пневматични – машинни – къртачи), а приготвеното място ще бъде запълнено ръчно с гореща асфалтова смес. Моля потвърдете, предполагаемият размер на кръпките е такъв, че при изготвяне на анализните цени не трябва да се предвижда използване на пътни фрези и асфалтополагащи машини.

Въпрос №2. В „4. Обхват на предмета. Ремонтните работи включват: Пътни работи. Ремонт на асфалтова настилка” е записано „нанасяне на **течен битум** по основата и страните на ремонтираната повърхност”. В „Технически правила и изисквания за поддържане на пътища” – НА „ПИ” 2009 и в ”Техническа спецификация” – НА”ПИ” 2009 е регламентирано, че преди полагане на асфалтова смес върху асфалтобетонена настилка (каквото е разглеждания случай – предвид заявените дебелини на кръпките) се извършва т.нар. „втори битумен разлив”. Този битумен разлив се изпълнява с „**битумна емулсия**”. Моля потвърдете, че под ”**течен битум**” Възложителя има в предвид „**битумна емулсия**.”

Въпрос №3. В „4. Обхват на предмета. Ремонтните работи включват: Пътни работи. Ремонт и запечатване на пукнатини с асфалтобетонена настилка” е записано „Запечатването на пукнатини над 3мм ще бъде чрез запълване с пластифицирана битумна емулсия, модифицирана с гума, устойчива на UV лъчи. Материала да се одобри от инвеститора”. Моля пояснете: Кога да се представи на Възложителя материала, за да може същият да бъде одобрен – преди или след подаване на тръжната документация?

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП бих желал да направя следните разяснения на поставените въпроси:

По въпрос № 1 - Да, предполагаемият размер на кръпките няма да налага използването на пътни фрези и асфалтополагащи машини.

По въпрос № 2 - Да, под "течен битум" може да се разбира и „битумна емулсия.”

По въпрос № 3 – Участникът следва да представи информация, под формата на списък на всички материали, които ще използва с посочени вида, търговското наименование, производител и доставчик, ведно с декларации за съответствие и/или сертификати за качество на оферирания материал в плик № 2 „Техническо предложение за изпълнение”, включително и за материала „пластифицирана битумна емулсия, модифицирана с гума, устойчива на UV лъчи”. За горесцитирания материал, както и за всички останали е необходимо да се представи и описание на технологичното изпълнение на строителните процеси, необходими за извършване на този вид СМР, което да е в съответствие с изискванията на доставчика на материала.

С уважение,
ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ
Кмет на община Пловдив

